

Реєстраційний № 19

07 липня 2014 року

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА (Аудиторський висновок)

ВЛАСНИКАМ ТА ВИЩОМУ КЕРІВНИЦТВУ

Рівненське обласне виробниче комунальне підприємство водопровідно-каналізаційного господарства «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ»

Ми провели аудит фінансової звітності Рівненського обласного виробничого комунального підприємства водопровідно-каналізаційного господарства «РІВНЕОБЛВОДОКАНАЛ», що додається, яка включає: консолідований Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2013 року, консолідований Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід), консолідований Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом), консолідований Звіт про власний капітал, що закінчився на зазначену дату.

Відповідальність управлінського персоналу за фінансову звітність

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання цієї фінансової звітності відповідно до Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

Відповідальність аудиторів

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання суб'єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та оцінку загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні і належні аудиторські докази для висловлення нашої думки.



Висловлюючи нашу умовно-позитивну думку, ми не брали до уваги вищезазначені питання.

Олена Макєєва

Керуючий партнер, аудитор
ТОВАФ «Аксєнова та партнери»
Головний аудитор
(сертифікат А № 005414 від 26.06.2003 р.)
Реєстр №3310 від 25.12.2003 р.

07 липня 2014 року